
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення обласної ради «Про призначення ВАСКОВА М.С.  

на посаду директора позамiського дитячого закладу оздоровлення та 

вiдпочинку «Дивосвiт» Чернігівської обласної ради» 

 

Зазначений проєкт рішення обласної ради підготовлено відповідно до 

пункту 20 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Порядку призначення на посаду та звільнення з посади керівників 

підприємств, установ і закладів, що є об’єктами спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, затвердженого 

рішенням обласної ради від 3 лютого 2009 року. 

ВАСКОВ Микола Сергійович, 1955 року народження, громадянин 

України, освіта повна вища. 

У 1977 році закінчив Чернігівський державний педагогічний інститут 

ім. Т.Г. Шевченка за спеціальністю – вчитель фізичного виховання, у 1988 році 

отримав у ЧДПІ ім. Т.Г. Шевченка другу вищу освіту за спеціальністю – 

вчитель історії та суспільствознавства. 

 Свою трудову діяльність розпочав робітником виробничого об’єднання 

«Хімволокно» у 1972 році. З 1977 по 1978 роки працював вчителем Олбинської 

середньої школи Козелецького району. З 1978 – 1980 років проходив службу у 

Збройних Силах СРСР. 

 Після завершення проходження служби працював на різних посадах – 

головою спортивного клубу, тричі обирався головою профкому студентів 

Чернігівського державного педагогічного інституту ім. Т.Г.Шевченка. 

Працюючи головою профкому студентів (1986-1996 рр.) відзначився соціально 

– побутовою роботою у гуртожитках, де мешкало понад 1500 студентів та 

викладачів, усім чотирьом гуртожиткам було присвоєне звання «Зразковий 

гуртожиток».  

 З 1996 року працював начальником служби у справах неповнолітніх 

обласної державної адміністрації. Працюючи на посаді начальника служби у 

справах неповнолітніх обласної державної адміністрації був ініціатором 

відкриття притулку для неповнолітніх «Надія», в якому тимчасово 

утримуються діти з соціально-складних сімей. 

 З вересня 2000 року працював директором дитячого центру «Електронік» 

відкритого акціонерного товариства «Чернігівський завод радіоприладів». 

 За період роботи Васкова М.С. у дитячому центрі відпочивало та 

оздоровилось більше 16 тисяч дітей міста Чернігова та області. Збережена та 

значно покращена матеріально-технічна база центру, капітально відремонтовані 

корпуси, реконструйовані корпуси з покращеними умовами проживання. 



Посилився професійно – педагогічний потенціал центру. Створена та постійно 

вдосконалювалась система підбору та підготовки педагогічних кадрів 

виховательського складу, які працювали не тільки у центрі, а ще й в інших 

таборах області та за її межами. Таких осіб нараховується більше тисячі. 

Завдяки кропіткій роботі розвинуто та покращено якість надання послуг. 

Традиційними стали міжнародні зміни (Канада, Німеччина, США, Австралія). 

 Дитячий центр «Електронік» під керівництвом Васкова М.С. став брендом 

та кращою оздоровчою базою області, знаходився у топі таборів України. 

 Васков С.М. бере активну участь у громадському житті міста і області. У 

2007 році обраний президентом Федерації хокею з шайбою в Чернігівській 

області. Під його керівництвом та за його особистої ініціативи поновилися, 

після двадцятирічної перерви, Чемпіонати міста та області по хокею з шайбою. 

Є членом виконкому Федерації з футболу Чернігівської області. 

 За активну життєву позицію Васкова М.С. було нагороджено Почесною 

грамотою Міністерства у справах сім’ї, молоді та спорту, Почесною грамотою 

Чернігівської обласної державної адміністрації, Почесними грамотами президій 

федерацій профспілкових організацій України Чернігівської області. 

 18 березня 2020 року розпорядженням голови обласної ради № 44 був 

призначений виконуючим обов’язки директора позамiського дитячого закладу 

оздоровлення та вiдпочинку «Дивосвiт» Чернігівської обласної ради». 

З урахуванням вимог чинного законодавства України, зважаючи на наявний 

у Васкова М.С. досвід керівної роботи, професійні знання та особисті ділові 

якості, зазначеним проєктом рішення пропонується призначити Васкова М.С. на 

посаду директора позамiського дитячого закладу оздоровлення та вiдпочинку 

«Дивосвiт» Чернігівської обласної ради. 

 

Додатки:  

1. Заява ВАСКОВА М.С. від 30 квітня 2020 року;  

2. Особовий листок з обліку кадрів ВАСКОВА М.С.; 

3. Копія трудової книжки; 

4. Копія документів про освіту; 

5. Автобіографія; 

6. 2 фотокартки 4x5. 

 

 

В.о. директора Департаменту сім’ї, молоді  

та спорту Чернігівської обласної  

державної адміністрації  В.Л. ГОЛУБ  

 

«___» ____________ 2020 року 


